
Внеклассное мероприятие по математике 

5 класс



На руках 10 пальцев. 
Сколько пальцев на десяти руках?

      
Выбор ответа:

1. 10              2. 50                3. 100

Ответ: 2.



   К Айболиту пришли на приём животные все, 
кроме двух, собаки, все, кроме двух, 

кони, все, кроме двух, попугаи. 
Сколько всего пациентов?

   

Выбор ответа:   1. 3              2. 6              3. 8

                    
Ответ: 1.



Деревянный кубик раскрашен в синий 
цвет. Его ребро равно 3 см. Кубик 

распилили на кубические сантиметры. 
Сколько получится кубиков, 
окрашенных с трёх сторон?

                             
Ответ: 2.

Выбор ответа:      1.  9       2.  8      3. 6



Сосчитайте за одну минуту, сколько 
всего ног имеют: два жука, три паука, 

два ужа и три чижа.
 

Выбор ответа:   1. 40         2. 48       3. 42

                 

    

Ответ: 3



В поезд 200 тонн сел пассажир 70 кг. с 
чемоданом весом 20кг. и корзиной 10кг. 
Сколько стал весить поезд?
     

Выбор ответа:  
1. 200 т         2. 300т        3. 200т. 100кг
            

Ответ: 1.



            
         Требуется разделить 5 одинаковых яблок   

              поровну между восемью мальчиками 
            с наименьшим числом разрезов)
.

                              Выбор ответа:
      1. Каждое яблоко на 8 частей
      2. 4 яблока пополам и одно на 8 частей
      3. 4 яблока на 4 части и одно на 8 частей
                                                           
                                                                 Ответ: 2.



60 листов книги имеют толщину 1 см. 
Какова толщина всех листов книги, если в ней 

240 страниц?

 

Выбор ответа: 
                1. 4см                2. 3см                   3. 2см

. Ответ: 3



Какое число делится
на все числа без остатка?

          
                     

Ответ: 2. 

Выбор ответа:      1. 1          2. 0          3. 2  



К однозначному числу 
приписали такую же цифру. 
Во сколько раз увеличилось 

число?

Выбор ответа:  1. 11     2. 10      3. 2

Ответ: 1 



Сколько уток выращивает ваш юннатский 
кружок? – спросили у Бори. Боря ответил: 
«Когда из инкубатора мы возьмём столько, 
сколько их сейчас и ещё две утки, то будет 
100 уток. Сколько уток у юннатов?»

                     

Ответ: 2.

 Выбор ответа:  1. 50          2. 49           3.48



 Однажды улитка пустилась путешествовать по 
высокой стене (там наверху жила её тётенька). 

Стена в высоту имела 10 м. Улитка днём проползала 
вверх 3 метра, а за ночь слезала обратно на 2 метра. 

Сколько времени потратила улитка, чтобы 
добраться до своей тётеньки?

  

Выбор ответа:

1. 8 суток      2.  7 суток       3. 7 суток и один день

                    

                                       

Ответ: 3.



    Некий юноша пошёл из Москвы в Вологду и 
идёт каждый день по 40 вёрст. А другой юноша 

пошёл на него на следующий день и каждый 
день идёт по 45 вёрст. За сколько дней этот 

юноша догонит прежнего юношу?
        
 

Выбор ответа:
  1. 8 дней       2. 5 дней        3. 10 дней

                                    
Ответ: 1.



Китайский  философ  Конфуций  

как-то сказал словно для нас  с вами:  

  

«Хорошо обладать природным дарованием, 

но упражнения, друзья, дают нам больше, 

чем природное дарование»



       Мальчик помогал отцу пилить дрова. 
Каждое бревно они распилили на 5 частей. 
Один распил занимал у них 3 минуты. Сколько 
времени им потребовалось, чтобы распилить 
                                    4 бревна? 

Выбор ответа:
1. 48 мин.       2. 46 мин.     3. 50 мин.

    

 

Ответ: 1.



Коля купил в буфете 3 пакетика 
ирисок, Витя – 2 пакетика. Когда 

пришёл в буфет Алёша, ирисок уже 
не было. Друзья поделили купленные 

ириски поровну. Выяснилось, что 
Алёша должен друзьям 25 копеек. 

Сколько стоил пакетик ирисок?

                     

Выбор ответа: 
1. 20коп.     2. 15коп. 3. 25коп.

        

      

Ответ: 2.



   Вышла муха погулять 
   В небе, в поле, у реки
   Всюду ждут её враги.
   Ищет муху стрекоза золотистые глаза
   Из-под камня ящерица пёстрая таращится
   Караулит паучок, сеть повесив на сучок
   Жаба, прячась под листком
   Мух стреляет языком.
   А вопрос у нас таков:
    Сколько лап у всех врагов?

                                               
Выбора ответа:     1. 18         2. 20        3. 22 

            
Ответ: 1.



У Незнайки было 2 целых яблока 8 
половинок и 12 четвертинок. Сколько 
всего было яблок у Незнайки?

                     1. 9          2. 10           3. 8

               

Ответ: 1.



«Дважды два» –нехитрая наука,
А ведь всем наукам голова!

Ведь всё в жизни, вот такая штука,
Начиналось с этих «дважды два

»



Было семь свечей, три 
свечи погасло. Сколько 
свечей осталось?

Ответ: 2.

Выбор ответа: 1. 4       2. 7         3. 10



Врач прописал больному 3 укола 
через каждые полчаса. Сколько 

потребуется времени, чтобы 
сделать все уколы?

Выбор ответа: 

1. 1,5часа      2. 1час     3. часа

     Ответ: 2.



Какой сейчас час, если 
оставшаяся часть суток вдвое 
больше прошедшей?

        

Ответ: 3.

Выбор ответа: 1.10 часов    2. 9 часов    3. 8 часов



Саша живёт на  пятом этаже, а Маша в два раза 
выше. На каком этаже живёт Маша?

Выбор ответа:

1. 9 этаж          2. 8 этаж      3. 10 этаж

                         

Ответ: 1.



Палку нужно распилить на 12 частей. 
Сколько потребуется распилов?

Выбор ответа:

            1. 12         2. 10        3. 11

                                                    

     

                                                     

                 Ответ: 3.



Прошу подумать в тишине,
Учтите, случай редкий,
Сидела белка на сосне,
На самой средней ветке,
Потом вскочила вверх на пять,
Потом на семь спустилась,
Потом на девять взобралась
И на вершине очутилась.
А сколько веток у сосны-
Вы быстро посчитать должны!

             
                              
 Выбор ответа:  1.15        2.16          3.17

            
Ответ: 1.



Успехов Вам!!!


